





Luminizer

Recommended Uses

Ezi-COTE Luminizer serves as an economical means to increase coating opacity and shine of seed treatments, aiding with identification. It also helps the fluency of the seed by wicking moisture during seed treatment and improving plant processing.

Features & Benefits

Ezi-COTE Luminizer comes in three grades depending on your requirements:

- Luminizer-1 Lower dust-off profile, medium opacity, mid shine
- Luminizer-2 high opacity, medium shine
- Luminizer-3 medium opacity, high shine

For a powder blend that is more focused on the fluency and a more balanced appearance profile, we recommend the use of Seedworx Finishing Powder Max.

Compatible with Seedworx Colour range and Seedworx Stix range.





	Coating Type			Properties			\		
Use	Film	Encrust	Pellet	Binding Capacity	Opacity	Finish	Flow Rating	Dust Control	Colour(s)
Finishing	Yes	Yes*	Yes*	None	High	High		No	White Silver

^{*} when suitably diluted or as a final coating.



Centor Oceania
76 Colemans Road,
Carrum Downs, Victoria.
P: +61 3 8779 2170
E: info@centoroceania.com
W: www.centoroceania.com





Luminizer



Characteristics

Form	Dry Powder
Colour	White pearlescent
Storage	Closed container, out of direct sunlight, protect from moisture
Shelf Life	2 years when stored correctly

Application Guide

Ezi-COTE Luminizer can be applied on to wet seed, it is advisable to use a polymer binder to hold the product onto the seed once it is dry. Ezi-COTE Luminizer can be used in combination with the Seedworx Stix range to aid with dust reduction.

Ezi-COTE Luminizer can also be used with the full range of Seedworx Colours, to give a bright, sparkly coloured seed.



Centor Oceania
76 Colemans Road,
Carrum Downs, Victoria.
P: +61 3 8779 2170
E: info@centoroceania.com
W: www.centoroceania.com